Одељење за привреду, локални економски развој и локалну пореску администрацију Општинске управе општине Ириг, сходно одредбама члана 25. Закона о процени утицаја на животну средину ''Службени гласник РС'', број  94/2024) објављује
О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

О ПОДНЕТОМ ЗАХТЕВУ ЗА ДАВАЊЕ САГЛАСНОСТИ НА СТУДИЈУ О ПРОЦЕНИ УТИЦАЈА ПРОЈЕКТА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ
Носилац пројекта CHINA ROAD AND BRIDGE CORPORATION SERBIA Огранак Београд (Савски венац) Ужичка 58а, Београд, поднео захтев за давање сагласности на Студију о процени утицаја ПРОЈЕКТА: Пивремена асфалтна база, на животну средину.
 Обрађивач студије је ''Aрхитектонско грађевински инститтут'' дoo Нови Сад, Пут новосадско партизaнског одреда бр.1a.
Студија о процени утицаја на животну средину је израђена за кат.парц. бр. 6744/1 К.О. Ириг, општина Ириг.

Студија о процени утицаја на животну средину пројекта Пивремена асфалтна база, садржи све податке сходно одредбама члана 22.  Закона о процени утицаја на животну средину ''Службени гласник РС'', број  94/2024), као и пратећа документација и графички прилози.

На основу члана 25. Закона о процени утицаја на животну средину (''Службени гласник РС'', број 94/2024) јавни увид ће се одржати у периоду од 20.08.2025. године до 29.09.2025. године. Студија ће бити изложена на јавни увид сваког радног дана од 07-15 часова у просторијама Одељење за привреду, локални економски развој и локалну пореску администрацију Општинске управе општине Ириг, Војводе Путника бр.1, Ириг и електронским путем на званичној интернет страници општине Ириг www.irig.rs.
Физичка и правна лица могу доставити мишљења и примедбе на студију у писаном облику Одељење за привреду, локални економски развој и локалну пореску администрацију Општинске управе општине Ириг.

Јавна презентација и јавна расправа одржаће се у Иригу, у просторијама Општинске управе општине Ириг, дана 19.09.2025. године у 13 часова.

Заседање техничке комисије ће се обавити у присуству носиоца пројекта и обрађивача студије, а датум ће се утврдити након завршетка јавног увида.
Извештај о јавном увиду и раду техничке комисије биће достављен надлежном органу који ће у коначном поступку одлучити о давању сагласности на предметну студију о процени утицаја или о одбијању захтева на основу спроведеног поступка и поднетог захтева и Извештаја техничке комисије.
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