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                     ПРЕДМЕТ:  Упутство за припрему Предлога ребаланса финансијских планова директних и индиректних корисника буџета  општине     Ириг за 2015. годину
На основу члана 40 , 41 ,47 и 63 Закона о буџетском систему („Службени гласник РС, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13 , 63/13-исправка ,108/2013 и 142/2014), достављамо Вам Упутство за припрему предлога ребаланса финансијских планова директних и индиректних корисника буџета  општине     Ириг за 2015. годину .
           На основу израђеног нацрта Завршног рачуна буџета општине Ириг за 2014.годину ,исказаних потреба корисника буџета да се у оквиру структуре расхода и издатака изврше измене и анализе остварених прихода и извршених расхода за период јануар-април 2015.године,предлаже се доношење измена и допуна Одлуке о буџету општине Ириг за 2015.годину.

 Инструкције за израду предлога ребаланса буџета за 2015.годину 

 Полазећи од одобрене масе средстава и одобрених апропријација Одлуком о буџету општине Ириг за 2015.годину ,директни и индиректни корисници буџетских средстава треба да сачине предлоге ребаланса финансијских планова водећи рачуна о реалној процени финансијских потреба и извора средстава из којих ће се ове потребе финансирати.
Предлози ребаланса финансијских планова директних и индиректних корисника буџета не могу прелазити одобрену масу средстава која је корисницима буџета одобрена Одлуком о буџету општине Ириг за 2015.годину .Распоред средстава индиректним корисницима у оквиру функција буџета може бити измењен и не ограничава директног корисника да изврши прерасподелу средстава на кориснике унутар функције,уз услов  да се не изврши промена укупно одобрених средстава за ту функцију.
Потребно је да се предложени расходи искажу према очекиваним изворима средстава : приходи из буџета општине и остали приходи индиректних корисника (донације,приходи које индиректни корисници остварују из изворних активности – сопствени приходи ).Обавезно је навести све расходе који се планирају из сопствениих прихода,с обзиром да је услов за коришћење остварених сопствених прихода планиран расход у буџету из тог извора корисника буџета општине Ириг .
Изузетно,директни и индиректни корисници буџета општине Ириг могу поднети захтеве за додатна средства ,уколико се створила потреба применом нових или измењених закона и других аката.Обавеза корисника је да у писменом образложењу изнесе оправдане разлоге за планирање додатних средстава ,утврди редослед приоритета и сл.
Напомињемо да је и у изради предлога ребаланса финансијских планова,обавеза корисника буџета општине Ириг да се придржавају Упутства за припрему одлуке о буџету локалне власти за 2015.годину и пројекција за 2016. и 2017.годину који је доставило Министарство финансија .Чланом 36а Закона о буџетском систему предвиђено је да уколико је одлука о буџету локалне власти супротна смерницама из Упутства ,министар може привремено обуставити пренос трансферних средстава из буџета Републике Србије , до момента док се одлука о буџету не усклади са упутством. 
Планирање издатака капиталног пројекта
Ради ефикаснијег планирања и припреме, поступајући у складу са законским одредбама, корисници буџетских средстава дужни су да органу надлежном за послове финансија доставе планиране капиталне пројекте за буџетску и наредне две године, приказане у табели (Табела 3. Преглед капиталних пројеката даје се у прилогу 2). У наведеним табелама, корисници су у обавези да искажу планиране издатке за капиталне пројекте по годинама који се односе на изградњу и капитално одржавање, по контима на трећем и четвртом нивоу, и то: 

1) издатке за израду пројектно-техничке документације на конту 5114 (осим уколико је иста већ израђена); 
2) издатке за експропријацију земљишта на конту 5411; 

3) издатке за извођење радова на изградњи, односно извођење радова на капиталном одржавању на контима 5112 и 5113; 

4) издатке за ангажовање стручног надзора на конту 5114 (осим уколико исти нису планирани од стране Инвеститора или на неки други начин). 
Уколико корисници нису планирали средства за израду пројектно-техничке документације и за ангажовање стручног надзора, дужни су да наведу који субјект (институција, организација, јавно предузеће итд.) је обезбедио средства за те издатке и у ком износу или ће тај посао обављати у оквиру свог редовног пословања. 
У циљу реалног планирања издатака капиталног пројекта, неопходно је да корисници образложе тренутни статус дозвола и сагласности (локацијска, грађевинска дозвола, сагласности одговарајућих јавних предузећа) које су неопходне за почетак извођења радова. Корисници су дужни да планирају расходе, који су у вези са добијањем ових дозвола и сагласности, на одговарајућим контима, у складу са Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем.  

Такође, на основу свеобухватне процене потреба, пројекте је потребно рангирати по приоритетима, у складу са усвојеним стратешким документима, водећи рачуна да приоритет у финансирању имају већ започети пројекти. 

        Поступак и динамика достављања предлога финансијских планова буџетских корисника

Предлог ребаланса финансијског плана корисника буџетских средстава за 2015. годину потребно је израдити према овом Упутству и исти треба да садржи следеће обрасце и табеле:
· Прилог 1- Планирана маса средстава за плате и број запослених у 2015. години  
· Прилог 2- Преглед капиталних пројеката (Прилог 2. и 2а)

-    Прилог 3- Табела за текуће издатке
-    Прилог 4- Табела за основна средства

-    Прилог 5- Табела за додатна средства

-
Прилог 6- Рекапитулација плана расхода 2015.г.-2017.г.
-    Прилог 7 –Обрасци за програмски буџет
               -     Циљеви програма и програмских активности 
Ово упутство и потребне табеле налазе се на интернет страници Општине Ириг.

            Све попуњене табеле са образложењем морају се доставити у штампаном и електронском облику .Предлог ребаланса финансијског плана у штампаном облику треба да садржи писано образложење, да буде потписан од стране одговорног лица корисника буџетских средстава и оверен печатом.
        Предлоге ребаланса својих финансијских планова доставите у електронском облику на адресу : budzet@irig.rs 
        Молимо Вас да имате разумевања за кратак рок и да предлог ребаланса Вашег финансијског плана за 2015. годину и пројекцијe за 2016. и 2017. годину, са образложењем и попуњеним прилозима, доставите Служби за финансије и утврђивање и наплату јавних прихода, најкасније до 11. маја 2015. године.
С поштовањем,
                                                                                                 Шеф службе :
                                                                               Илија Јоцић

